

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Tel.: 22/574-100
e-mail: titkarsag@kapolnasnyek.hu



KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET

14. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYV

**A 2023.11.06-ÁN MEGTARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSRÓL**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023.11.06-ai közmeghallgatáson hozott döntései

Rendeletek:

Határozatok:

Jegyzőkönyv
amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. november 6. napján megtartott közmeghallgatásán

Az ülés helye: Kápolnásnyék – Polgármesteri Hivatal, Díszterem (2475 Kápolnásnyék, Fő u. 28.)

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester
Kupi László alpolgármester
Galambos Valéria képviselő
Keilbach János képviselő
Kovács Gábor képviselő
Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő
Vurczinger Zsuzsanna képviselő
Bognár Dalma jegyző

Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő igazoltan távol. Lakosság részéről 8 fő volt jelen.
Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó irodavezető

Podhorszki István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a Képviselő-testület közmeghallgatását 17.00 órakor megnyitotta. Az a kérésem, hogy inkább a megjelentek kérdezzenek, itt a lehetőség a lehetséges problémák személyes megbeszélésére.

Lakos:

Már több alkalommal jeleztem, hogy a Vándor utca végére nagyon indokolt lenne egy zebra kialakítása. A Vándor utcáról átjutni az óvodához, bölcsődéhez, nyugdíjas klubhoz vagy akár az orvosi rendelőhöz is nagyon nehézkes, sőt már nagyon balesetveszélyes is.

Podhorszki István polgármester:

Mi is fontosnak tartjuk ezt, de sajnos ez nem a mi utunk, nem önkormányzati tulajdon. Írásban jelezni fogjuk a kérést a közút kezelőjénél, de ez nem csak annyi, hogy felfestünk oda hat csíkot. Komoly tervezési folyamata van, hatósági engedélyek és a többi. Az Ady utcai ilyen jellegű kérelemre éppen ma írtam alá a szerződést, melynek csak a tervezése négyszázezer forint. Hangsúlyozom ez csak a tervezés, s akkor a tényleges kivitelezésről még nincs is szó. A lényeg, hogy mi támogatjuk ezt a lakossági kérelmet, megnézzük mit tehetünk az ügyben.

Lakos:

Szintén Vándor utcáról lenne szó, mikor végzik el az utca kátyúzását? Nagyon forgalmas az a szakasz és lassan járhatatlan lesz.

Podhorszki István polgármester:

Nem kátyúzni kell ott, hanem murvázni az utca szélét, de ez nem fogja kiváltani sajnos a normális közlekedést, mert az autósokat nem fogjuk tudni megváltoztatni. Természetesen megnézzük pontosan mi lenne ott a legjobb megoldás és megrendeljük.

Lakos:

Én előljáróban szeretném elmondani, hogy alapvetően elégedettek vagyunk az önkormányzat munkájával és köszönjük szépen a sok rendezvényt, s a továbbiakhoz is sok sikert és kitartást kívánunk. Az egyik, amit szeretnék megosztani, hogy nem értem, hogy minden szolgáltatónak (pld.DRV) joga van az önkormányzat útjait fűrni, faragni, de aztán a helyreállítással már nem foglalkozik, s így hosszú idő óta csak romlik ott az állapot és már veszélyes is.

Podhorszki István polgármester:

Az a baj, ha csőtörés van azonnal bontanak, a kutya nem kér az önkormányzattól engedélyt. Ezzel még nem is lenne baj, mert legalább azonnal cselekednek a megoldás érdekében, de mindent azért nem lehet erre fogni. Sajnos sokszor utólag kérik a papírozás részét elintézni, s éppen ezért igyekszünk kitalálni a felelősségvállalásra vonatkozó garanciát, mely kötelezni fogja a szolgáltatót a helyreállításra.

Lakos:

Reméljük ez sikerrel jár. A másik, amit már tavaly is megemlítettem az az Ercsi utca és vasút közötti szakaszon a járda megoldása lenne, úgy gondolom ez is egy kardinális probléma, nem lehet ott babakocsival sem közlekedni.

Podhorszki István polgármester:

A betonos járdáról beszélünk?

Lakos:

Igen, az egész már teljesen morzsalékos.

Podhorszki István polgármester:

A múltat nem bolygatjuk, hogy miért ez a járda miért így készült. Az egész betonrendszer feltörése és járda készítése nagyon nagy költség lenne, de érdeklődtünk a kivitelezőknél és az a megoldás tűnik járhatónak – ami egyébként Székesfehérváron is működik -, hogy ilyen 3-4 cm finom aszfaltréteg kerül az egészre, így talán járható lesz végre ott a járdarész. Van is már erre egy viszont korrekt árajánlatunk, csak a kivitelezőnek nincs erre jelenleg kapacitása.

Lakos:

Tudom, hogy az önkormányzat elzárkózik a közösségi médián keresztüli kommunikációtól, mely az én véleményem szerint is a mai világban működhetne normálisabb keretek között, de éppen ezért az újságban, mert az újság eljut minden otthonba, és azt általában el is olvassák az emberek, sokkal nagyobb számban, mint ahogy a jegyzőkönyveket átolvassák a honlapon, szóval azt szeretném kérni, hogy az újságban az első oldalon, ahol az önkormányzati beszámoló van, minden egyes döntés után legyen leírva, hogy melyik képviselő – név szerint - hogyan szavazott abban a témában, igennel vagy nemmel. Mi ezt szeretnénk otthon tudni, ki hogy szavazott, ugye jönnek a választások és szeretnénk tudni, melyik képviselő, hogy döntött a témákban. Senkiről, egyik képviselőről sem tudom mit is csinál. Minden rendezvényen szépen mosolygunk egymásra és ennyi, s közben nem tudom, hogy fontos dolgokban, ami a lakosság széles körét érinti, melyik képviselő hogy állt hozzá, tehát hogy képvisel minket. Szeretném tudni, hogy ki képvisel engem, vagy csak ellavíroz.

Vurczinger Zsuzsanna képviselő:

Szinte minden testületi ülésünk nyilvános.

Podhorszki István polgármester:

Nekem nagyon tetszik ez a kérdés. Meg is mondom miért. Minden évben kell a képviselőknek egy éves beszámolót beadni. Nyíltan fogok beszélni, az idei évben a hat beszámolóból kettőt fogadtunk el a jegyző asszonnyal, a másik négy képviselőnek újra kellett írni. Ezt meg is szeretnénk majd jelentetni a következő újságunkban, pontosan azért, hogy mindenki olvassa el. A másik az, hogy csak név szerinti szavazás esetén tudjuk megosztani, ki hogy szavazott.

Galambos Valéria képviselő:

Azt hiszem az elmondható, hogy az esetek többségében egységesen szavazunk.

Podhorszki István polgármester:

Valóban általában nagy az egyetértés, nincs széthúzás a testületben, de ez annak is köszönhető, hogy nem is hozunk olyan anyagot, előterjesztést a testület elé, amivel nem értettünk volna egyet. Véleményeltérés szokott lenni, de mindig a megoldásra törekedett a testület, sőt van, hogy előzetes munkaértekezlet előzi meg a testületi üléseket.

Én magam részéről szeretném megköszönni a lakossági kéréseket, hozzászólásokat, mindig is azt mondom, hogy mi vagyunk a lakosságért, nem a lakosság értünk. Nem akarok a szomszédos településekkel példálózni, pontosan ismerem a helyzetüket, de kérem, hogy higgyék el nekem, ebben az évben is sokkal több mindent sikerült megcsinálnunk, mint amit terveztünk. Most is úgy fordulunk az egyik évről át a másikra, hogy nagyon komoly pénzügyi tartalékokkal rendelkezünk. Ez csak azért is fontos, mert sok helyen még a közvilágítást sem tudják kifizetni. Minden közintézményünk, a hivatal, a bölcsőde, az óvoda, az orvosi rendelő, a sportöltöző kívül-belül felújításra került, napelemes rendszerrel működnek, tehát a rezszi költségen rengeteget tudunk spórolni. Mindenki ezzel küzd, mi pedig most már ezen a téren hátra dőlhetünk. Jövőre tervezzük a pettendi faluház szigetelését, felújítását. Elkészült a természetben a térkövezés, a ravatalozó felújítás, padok felújítása, világítás, új illemhely készült ott is. Kérem higgyék el, hogy mindig igyekszünk felelősséggel gazdálkodni. Most építünk egy tárolót, ami tulajdonképpen raktár és irattár is lesz. Reményeink szerint sokkal többet fogunk tudni az utakra és járdákra fordítani, amik eddig elmaradtak.

Lakos:

Még annyit szeretnék mondani, ami a szokásos, rendes éves hozzászólásom: fantasztikus kulturális programegyütttest hajtott végre Kápolnásnyék. Minden tiszteletet megérdemel, aki közreműködött benne, az is, aki egyszerűen a krumplit hámozta, éppúgy, mint aki megszervezte a rendezvényeket. Ez óriási siker, és nagyon összekovácsolja a falu lakóit, úgyhogy minden elismerés és köszönet érte. Köszönet a karácsonyi fényekért is, ez már idegenforgalmi látványosság. A másik egy javaslat lenne, hogy át kellene gondolni, hova lehetne szemétyűjtőket elhelyezni, mert nagy szükség lenne erre. Nagyon elszaporodott a szemétkerítés, és ez elsősorban nem helyieknek köszönhető.

Podhorszki István polgármester:

Köszönjük a javaslatot, utána nézünk.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, így a közmeghallgatást 17.52 órakor bezárta.

Kmf.


Podhorszki István
polgármester




Bognár Dalma
jegyző



